令和3年度会員増強セミナー　右見氏講演アンケート

・貴重なお話ありがとうございました。大変参考になりました。
・2部非常に勉強になりました。
金融商品の特徴、メリットデメリットは日頃まとめて 覚えたいと思っておりましたのでこのような観点でまとめるとわかりやすい、ということがわかりました。
どうもありがとうございました。
・参考になりました。
役立たてるよう、努力します。
・右見さんはお話しが大変上手なので、とっても良かったです。ただ最後の方で雑音で聞き取り難かったのが残念でした。
・1部　　学習帳　早速使ってみます
2部　　聞きやすいし非常にわかりやすかったです
勉強になりました
ありがとうございました
・参考になりました。
・職域でセミナーを定期的に開催できればと考えていた所だったので、とても参考になりました。
ありがとうございました。
・参考になりました
・一部、二部共に右見さんの研修で、勉強になりました。
JAIFA学習帳は携帯に登録をして、使うようにします！
また、セミナーの内容も「なるほどぉ。」と総合的にお話をされるところが本当に皆さんに共感されるんだなぁ、と勉強になりました。
・右見さんの話し方が、ものすごく柔らかで威圧感なくよかったです。色々勉強になりました。あっという間に、時間が過ぎました。
やはり、お金の勉強をお客様みなさんにしてもらいたいと実感しました。
・とても勉強になりました。参考にさせていただきます。
・第1部、JAIFA手帖？でしたか(名前うろ覚えですみません)あんなに色々情報があったとは知りませんでした。古い情報もあるのはまだ業界3年目なのでとても助かります。アクセスしてみます！
第2部、とても素晴らしいマネーセミナーで勉強になりました！そこから個別相談に至った時、先入観なくお話聞くというのも大切なんだなぁと思いました。
・☆第1部　使わないと勿体ない機能ですので、まわりへの声かけも含めて活動していきます
☆第2部　言葉の所々にインプットだけだと意味がないと思わせるようなフレーズなど、大変有意義な時間となりました。
　最近はライフプランを簡易版でやっていましたが、改めてライフプランしなきゃと思いました。
本当にありがとうございます。
・お疲れ様です。
聞き取れないところがありました。勉強になりました。
・右見さんのお話、セミナーを本職にしてる方のように、流れるようにすらすらとお話され、聞きやすく参考になりました。
お金の話は大切だなと痛感しました。ありがとうございました。
こどもが10才になるまでに貯金をすることなど参考になりました。
ありがとうございました。
・とてもスムーズにお話が聞けました。
セミナーを開催するまでの、事前準備と、実践で培ってこられているのだろうな、と言うところが、姿勢から伺えて、大変勉強になりました。
自分が、これからどう言うスタイルで営業に取り組んでいくとよいか、が見えた気がします。
本日はありがとうございました。
・期待以上に良い内容でした。
セミナーまではまだハードルが高いですが自分のチームの新人向けに話したり、対面のお客様に少しずつ話したりしたしたいと思います
今回は支社にてプロジェクターをつないで2部屋とれました。
人数は２０人いかないぐらいでしたが良かったです。
これを機に１人でも会員を増やしたいです。
・とても有意義なセミナーでした。
右見講師、これからの時代保険屋が保険だけをを売るのではなく長生きのリスクも考慮したプランニングされている様子がとても伝わりました。
社会保障制度など取り入れて日々の営業に活かしていきたいです。
ありがとうございました。
・第1部は、ホームページ見てみようと思いました。
・第2部は、紹介のお話しを伺いました。
ずっと、文脈整理するのは大変なので、パワーポイントなども使って話してくださると
さらにいいかもしれないです。ありがとうございました。
・ありがとうございました。
役員、幹事の方々も準備、お疲れ様でした！
JAIFA学習帖、恥ずかしながら使いこなせていなかったです。
右見さんのお話しをお伺いしましたが、ポイントをわかりやすく端的に説明されていて、学ぶべきところがあるなぁ、と思いました。ありがとうございました。
・JAIFA学習帖を全く活用していなかったですが、役に立つコンテンツがたくさん得ることがわかり、これからはもっと積極的に活用したいと思いました。
・右見さんの講演に参加しました。
セミナーを開催するにあたっては、まずは開催する場所を見つけなければ、とは思いますが、問いかけ方とか、例話法ですぐに使えるものがあったので、真似したいと思いました。
大変勉強になりました。ありがとうございました。
・具体的な日日の活動をわかりやすく丁寧にお話し頂き、早速自分自身の活動を振り返る良い機会となりました。有難うございます。
・司会の方の声が非常に良かったです。
学習帳の、使い方は初めて聞きましたので勉強になりました。また資産運用については自分自身がやってることに間違えがないことを確認できました。
・第二部がとてもためになりました。
優績な方がどのように活動しているのか、なかなかお聞きする機会が少なかったので参考になります。
新聞のアルバイトからベースになっていると思うと、時間をかけてお客様を増やす活動をされてきたんだなと感じます。
お断り話法は少しずつ、試してみたいと思いました。
まずはなじ活、雑談からというところ意識してみようと思いました。
ありがとうございました！


＊＊他の講師のアンケートでの1部の感想＊＊
・学習帳はこれから活用したいです。
・学習帳登録しました。時々開いてみようと思います。
・ホームページの件、とても活用できそうでしたが、会員じゃないと使えないのかな、というところが気になりました。
・JAIFAのホームページ、恥ずかしながら数える程しか入った事がありませんでした。
お客様との面談中にも使えるコンテンツが多い事を知ったので、これからは有効活用していこうと思います。
・JAIFA学習帖をもっと活用しようと思いました。
・本日は貴重なお時間いただきましてありがとうございました。
JAIFAのアプリをもっと有効活用しようと思いました。
・JAIFA学習帳の案内頂けて良かったです。
・1部は電波が悪くほとんどが聞き取れませんでした。
・第一部
学習ちょうは活用してなかったので、改めて活用しようと思いました。
・第1部　JAIFAのホームページをもっと活用したいと思いました。
・第１部では、日頃のJAIFAの活動について、報告を聞けて、良かったです。
・JAIFAのホームページの活用少しでもできたらと思います。
・ホームページについて、具体的に紹介いただけて参考になりました
・学習帳の使い方がよくわかっていなかったので　今後もリマインドしていただけるとありがたいです。
・第1部　JAIFAの活動内容がわかりました
・第1部ではJAIFA学習帖の活用方法を知ることができ、せっかくなので今後はもっと活用していこうと思いました。
・第一部、ホームページを見ていなかったので役に立ちそうな事を見逃さないように活用したいと思いました。
・学習帳をもう少し活用しようと思いました。
・学習帳の登録してだけど初めて中見ました．
・ジェイファのホームページの使い方、勉強になりました。
またこちらも機会があれば詳しく研修して欲しいです。
・第1部は、申し訳ないのですが音が出す、お話を聴くことができませんでした。お忙しい中お時間頂いたのにもかかわらず大変申し訳ございません。
・ホームページを覗いてみたくなりました。
ご案内、有難うございます。
・右見理事のお話し、そのまま埼玉県でもお願いしたいと思いました。
・学習帳も活用していきたいです！
・JAIFAの活動を知ることが出来て良かったです。
・第1部→JAIFAホームページを是非活用したいと思いましたが、お客様面談時に個人携帯を使っての活用は難しいので社用パソコンを使用できると有難いなと思いました。
・ジェイファの　学習帳を　もっと活用しようとおもいます。
・一部も、短いお時間の中でとてもよくご案内していただき、わかりやすかったです！
LINEなどでお客様にお送りすることができるのは知りませんでした！
今後ともはもっと活用できると思いました??
・JAIFAの事を理解するきっかけになりました。
・第1部では、デジタルツールを全く活用出来てなかったことを反省しました。（そんなに良いツールがあるとは知らずにいました。非常に勿体ない事をしました。
教えていただきありがとうございます。
・J A I F Aのホームページの事は知りませんでした。活用できると思いました。
・第１部　ホームページを活用したいと思いました。
・一部について、時々使っていましたが知らなかったこともたくさんありました。お客様に記事の発信が出来るとは知りませんでした。会社のツールが硬いし頂いたお客様がめんどくさいアクセスがあったりして開封率悪いので活用してみようとと思いました。
・プレゼントの上手な活用法が解って良かった。
・ホームページもっと活用してみようと思いました。
・JAIFAの学習帳はもう少ししっかり見てみようと思いました。
・JAIFA学習帳を利用して色々なセミナーを視聴したいと思いました。
・JAIFAの会員になってからは長いのですが、この度、理事になった事で、一からのスタートをさせて頂き、JAIFAの公式ページや学習帳に素晴らしいものがありスキルアップに繋がり改めて勉強して行こうと思いました。
・第一部の活用法、勉強になりました。
・第1部　JAIFAホームページのリニューアルについて見落としていたので、閲覧してみたところ非常に見やすいサイトになっていて、今後は情報検索やサイトのリンクなども積極的に活用していきたいと思いました。
