令和3年度会員増強セミナー　内田氏講演アンケート

・とても素敵なお話でした！
・大変参考になりました。
・よりJAIFAの活動が知れて良かったです。
・私自身も職域活動が出来なくなったのでタメになりました。
・2部がためになって良かった
・参考になりました。
ありがとうございました。
・とても参考になりました。少しでも取り入れられるようにしたいです。有難うございました！
・明日からの活動に生かしていきたい
・コロナ禍での活動やクロージングの話法など参考にさせて頂きたいと思います。
・具体的な話法や保険感など勉強になりました。
資料でまとめていて仕事への事前準備や取り組み姿勢を大切にしていると感じました。ありがとうございました
・困っていることは、資格が高くてもそうでなくても同じなんだなと感じました。
・営業に対して自信がなくなっていて、とくに職域営業で困っていたためとても参考になりました。わたしもお客様との関係づくりから頑張ってみたいと思います
・紹介以来等、活動方法を聞けて参考にしたいと思いました。貴重な体験ありがとうございました。
・内田さんの体験談はとても参考になりました。成功されている方のお話はためになります。
・初心からまた、やってみようと思いました。
聞いて良かったです。
・とても素晴らしいお話でした！
・ホームページについて、具体的に紹介いただけて参考になりました
第二部では、とても共感できるところと、同じ境遇の中でも信念と行動量により結果が変わってくることに説得力がありました
MDRT連続入賞、目標です。
参考にし毎日の活動致します。
・とても勉強になるお話を聞くことができました。
新しく職域を開拓したりしているので内田さんのお話を参考にお客様とよい関係を作れるようにしたいと思います。
・コロナ禍での職域活動が参考になりました。
・内田さんのお話、経験談だからこそとてもリアルで分かりやすく、参考になる点が多く刺激になりました、ありがとうございました??
・考えて、行動して、工夫して、行動して。やるしかないですね。活動量あげていきます。
ありがとうございました。
・とても参考になりました。
・大変勉強になりました実践していきたいです
・普段どのようにして活動しているのかや気をつけていることなど詳しくお話しを聞くことができ大変参考になりました。
・最近の営業の中で刺激が少ないので、大変参考になりました。
・尊敬している先輩の活動について、普段あまり聞くことの出来ないお話を聞くことが出来、大変役に立ちました。
自分自身の活動にもぜひ取り入れていきたい点が多くあり、細かくお話を伺うことが出来て良かったです。
・参考になりました
・とても勉強になりました。JAIFAのことがよくわかりました。
・とてと努力されている方なのだと思いました。自分で考えてすぐ実行に移すことが中々難しいことですが、それをやってのける行動力が素晴らしいと思います。
自分にもできる事があれば参考にささて頂きたいです。
・大変為になりました。
・内田さんの生き生きと活動されている感じとっても素敵です
コロナ禍でしずんでいた気持ちが、このままでは、ならないなという気持ちになりました
ありがとうございました
・新人達が真剣にきいており、感謝しております。
私自身も初心に戻れる素晴らしいお話でした。
・改めて頑張ろうと思いました。ありがとうございました！
・とても、これからの活動の参考になりました。
話しを聞かせて頂き、同じような活動ができるように心がけたいです。
・私は内田さんのお話を聞かせて頂きました。
コロナ禍で1番影響を受けているのが職域活動だと思います!!
私も現在、職域活動がほぼ出来ていません。そんな中での工夫、勉強になりました。
・身近でとても分かりやすいお話をありがとうございました。
新人さんの指導に役立てたいと思います。
・内田さんのお話し　新人さんと　一緒に聞きました！
とても　ためになる　生きた経験をお話しくださり　新人さんも　画面を写メるなど　一生懸命きいていました！
ありがとうございます！
またどこかで　お会いしたいです！
・自身がコロナ入社なので、コロナ前との活動を比較されてもあまりピンと来なかった。リモート活用や紹介依頼や保険以外の話から入る、というところも入社してからオフィスで教えられてきたことなので、新しい学びというよりは活動の確認セミナーという感じでした。自分の活動は間違っていないな、と思うことは出来ました。
・初めて参加させて頂きましたが、色々仕事でも活用出来そうな事が多く貴重な経験をさせていただきました。
・初めて参加させて頂きましたが、色々仕事でも活用出来そうな事が多く貴重な経験をさせていただきました。
・実際の活動の話が聞けてとても役立ちました。すぐに取り入れたい！
・いろいろな環境の中でも、常に前向きに活動を行い、自ら考えて行動をすることができて、素敵だと思いました。ポジティブ思考で明るく頑張りたいと改めて思いました。
・内田さんの具体的な活動方法、姿勢が詳しく知ることが出来て大変勉強になりました。
コロナ禍という未曾有の事態でも、諦めることなく工夫で乗り越えていく様が励みになりました。どんな優績者の方も地道な活動からコツコツとやっているのだな、と思いました。
・第2部　コロナ禍の活動は皆さん大変だということがわかりました
・第2部では活動において、コロナによって日々のルーティンがなくなったからこそ、毎日テーマを決めて活動するという点が素晴らしく見習って活動していこうと思いました。
また強い精神力、自分の信念を持ち続けることなど参考になることがたくさんありました。
ありがとうございました。
・コロナ禍での活動についての貴重なお話を聞けてありがたかったです。
活動量も驚く数こなしていてやはり頑張っている人は違うなと思いました。
自分も頑張ろうと思えるセミナーでした。
・とても勉強になりました！
信念を持って負けず嫌いをパワーに変える働きかたがすごいです。
活動のポイントが具体的でわかりやすかったです。
ひとつでも、真似して実践できるよう頑張っています。
・現場の方の活動やコツなど参考になりました。
・すごく為になりましたし、内田さんのポジティブさを見習わなきゃと思い、元気を分けていただいた感じでした。
また、是非、お話を聞かせていただきたいので第2弾もお願い致します。
有意義なお時間をありがとうございました。
・とてもためになりました。
・第二部よかったです。内田さん、参考になりました。
・第二部の内田さんのお話を聞いて、仕事がうまく出来なかった時、断られた時、自分でしっかり改善点を見出すことが大事だと感じました。
・内田さんは若いのにしっかりとされていて話し方もとても好感が持てました。こんな部下がいたらいいな～と羨ましかったです
・とても分かりやすく聞く事ができました
・内田さんの公演をききましたが、一つ一つ丁寧にまたよく考えて仕事をされていると思い とても参考になりました。管下所属員にも伝えたいと思います。
・初めての参加でどんな感じなのかな？と思ってきました。
私はまだ新人ですがかなりタメになるお話でした。
・頑張っている姿が滲み出てました
・よく理解できました
2部の方のお話は日頃自分たちがやっている事ではありますが、あらためてお聞きすると役に立つお話だと思いました
・日頃の活動、信念を持って仕事をする姿に自分自身もっと努力しなければいけないと再認識できました。
ありがとうございました。
・内田さんの基本の活動と精神力に改めて教えられました．ありがとうございます．
・内田さんのお話は、とても具体的で、すごく参考になりました。
これからの活動に、取り入れていけたらと思います。
個人での申し込みは右見会員の講演を選択しましたが支社の会議室での開催に参加した為、内田会員の講演を聞きました。とても勉強になりました。
・本日の準備ご苦労様でした。
コロナの中の活動が聞けてよかったです。
学習帳の活用方法も聞けてよかったです。
ありがとございました。
・とても励みになりました。
内田さんのハキハキ話すのと笑顔がとても素敵で、見習いたいと思いました。
一番大切だと、実感しました。
緊張がとれない自分ですが、逆にハキハキ話したほうが緊張していると思われずいいんだなと思いました。努力したいと思います。
・内田さんの講演は何度も聞いていますが今回も為になりました。
特に最後の質問に対する解答がすぐにでも使える内容で今日から活用させていただきます！
FPの勉強も頑張って下さい??
・参考になりました
・第2部に関しては、お断り対処の話法が凄くためになりました。私自身も挙げていただいた５つの断りが多かったので、内田会員がおっしゃっていました、話法をうまく活用しアポを繋げることが出来たらなと思います。
貴重なお話ありがとうございました。
・とても聡明で、実行力もあり、人間的にも魅力がある方だなと感じました。とてもためになりましたので、少しでも参考にさせて頂きます。
・凄く参考になりました
・今回、内田会員の話を聞くことが出来とても良かったです。
私も心砕かれないように継続訪問を続けたいて思います。
お断りの5つの理由は活用したいです。
ありがとうございました。
・内田英莉さんの話しを聞いて一日の動きとしてテーマを決める事が大事だと思いました。
とても、勉強になりました。
・とてもポジティブに仕事をしていらっしゃる内田さんが、素敵で羨ましく感じました。
今日のお話しを参考に少しでも実行にうつしていきたいと思います。
・内田氏のセミナーを拝聴させて頂くのは、2回目です。
前回同様、コツコツと豆な活動を、根気強くされていると思います。
自分の日々の活動に、真似出来るところは、真似して行きます
JAIFAのセミナーを、拝聴した後は、いつも元気を頂けます。
毎回、有難う御座います。
・大変ためになるお話をありがとうございます。
営業の大変さや面白みなど、普段聞けない状況を知ることが出来良かったです。
ヒントが沢山ありました。
・頑張っている方の話が聞けて、元気をもらいました。
いろいろな経験を肥やしにしているところが、素晴らしいと思いました。明日からの活動に役立てていきたいと思いました。
・とてもポジティブで謙虚で自分の信念を貫いて素晴らしい方だと思いました。若いのにこんな方が居るんだと驚きもありました。
又、自分はまだまだ努力が足りないのだと恥ずかしくも思いました。受取人の方の紹介とか実践出来そうな事から、活動に取り入れたいと思いました。
今日は、貴重なお話ありがとうございました。
・第2部　コロナ禍の中での活動が具体的に聞けて良かった。
会社は違っても求められることは一緒で参考になりました。
・ホームページのお客様への共有や学習帖を改めて活用しようと思いました。
コロナ禍の日々の活動について、大変参考になりました。
新人さんへの活動助言などに利用させて頂きます。ありがとうございました。
・とても参考になり、頑張る姿勢を見習いたいものです。
・大変良かったです。
・内田さんのガッツ、不屈のチャレンジ精神に脱帽ですね。
襟をただして、今から行動します。素敵な講演、有難うございます。
・飛込みからの営業をされていたとお聞きして、簡単ではない営業をこなして来られた方と思いました。
・実践的でとても勉強になりました。
毎日の地道な活動、日々の勉強からの話の引き出しを広げることも大事だと改めて感じました。
・内田さんのけれん味のない姿勢、刺激になりました。
・参考にしたい有意義なお話しでした。自分でも同じ様に出来るか?とは思います。
・内田さんの話し方が耳に心地よくとてもハキハキしていて分かり易かったです。
基本の活動を忠実にされていてそれに加え信念を曲げずに頑張り抜く姿勢にとても敬意を抱きました。
見習う事ばかりでした。できることからやろうと思います。ありがとうございました。
・コロナ禍で講演会もほとんど無かったので、良い刺激を受けることができました。
・オンラインによるセミナー、とても良いと思いました。他県のセミナーにも参加出来るとの事ですが、ぜひ参加したいと思います。
また、学習帳も活用していきたいです！
・第二部の内田さん、とても魅力的な方だと思いました。お預かり出来てもお断りになっても、お客様に「何故このようにお決めになったのですか？」と聞いている、というのは、今日からすぐにでも実行したいと思います。いつもありがとうございます！
・法人飛び込みの、お話がすごいと思いました。
きっと、わたしにはそこまでの信念が足りないんだと話を聞いて感じました。
毎日気持ちの浮き沈みが激しい仕事ですが気持ち改めて　仕事に、向き合う様に頑張りたいと思いました。貴重な、お話　ありがとうございました。
・まず、インターホンを押す前も一礼するという習慣からみにつけ、企業を飛び込む勇気をもとうと思いました。
・内田さんはすごい方ですね～!マネできる事は私もすぐにマネしていこうと思います。
「させて頂く」という表現が多く、正しい表現ではないと思います。
その点を変えられた方が聞きやすいと思います!
・第2部→積極的な活動にされていて参考になる事がたくさんありました。
・新人で行き詰まりを感じておりますが、お話を聞かせて頂き、とても勉強になりました。私も頑張ろうという気持ちになりました。ありがとうございました。
・第二部について
内田会員様の努力とポジティブな考え方を少しでも実践したいと思いました！契約時だけでなく、アフターフォローもしていて、素晴らしいです。飛び込み営業をするのに抵抗ありましたが、1企業でも真似してみようと思ってます。
・お断り話法５つの具体的な対応策を聞かせて頂いて良かったです。
お客様のために出来ることは何かを考えながら密着を測り成果に繋げていきたいと思います。
・経験された体験から色々と試行錯誤されて　お客様と向き合っている姿が　素敵だと思いました。
私も　頑張ろうと思いました。ありがとうございました。
・初めて参加させていただきました。
新人なのでまだどのように活動すればいいのかわからなかったのですが、具体的に活動内容を教えていただき、すごくヒントを得ることができました。
自分なりにアレンジしていき、もう少し積極的に活動できるように頑張っていけたらと思っています。今日はありがとうございました。
・県協会だけではなく、JA I F Aの他協会のセミナーに参加してみようと思いました。
お客様との接点の持ち方をもう一度考え直したいと改めて思いました。
・大変素晴らしいセミナーをありがとうございました。
二部の内田さんのお話も、とても参考になりました。
内田さんのお人柄も、お仕事に対する姿勢も素晴らしいと感じました。
お話もスムーズで、ハキハキとした明るい声であっという間のお時間でした。
・同じ動きが出来るとは正直難しいと感じてしまいましたが、一つでも真似出来るよーに頑張ってみようかと思いました。
・クロージングの方法や、断り話法の対処法など、たくさん学べる事がありとても勉強になった。
コロナ前とコロナ禍では、活動状況が異なり、その中でもしっかり自分自身が行わなければならないことを把握し、これからの活動に繋げていこうと思いました。
リモート活動や紹介活動も、日頃の活動にプラスして、積極的に行い、たくさんの方と接点を持つ、活動をしていきたい。
・内田さんのお話は、日頃、行っていますが、改めてお聞きすると、再認識できて、よかったです。
・内田さんのお話は新人さんに聞かせてあげたいと思いました。私は職域活動中心ではなく、エリア活動既契約活動が中心です。話の内容は私にとってはあまり実用的ではなかったかと思います。主に職域の新契約活動が中心なようですが、そのような方は参考になったかと思います。顧客が多いと保全も多いので、新契約に費やす時間が取りづらくなるのも実際のところです。一日の時間の使い方をもう少し詳しく聞きたかったと思います。
・本日は久しぶりにセミナーに参加させていただきましたが、大変良い刺激になりました。ありがとうございます。
第2部の内田会員の活動発表についてですがお若いのに６回もM D R Tを獲得なさっており
各社企業の業績が低迷するコロナ禍での活動においても、リモートや電話を駆使して紹介に繋げて活動されていて見習わなければならない点が多々ありました。
５個のお断り理由の話、とても参考になりました。私もぜひ真似させていただきたいです。
また、質疑応答の際も、アテンドしていただいた会員の方が内田会員に詳細に深掘りして聞いていただいて、それをまた丁寧に内田会員が答えてくださったので
自身の活動で困っていた点だったので、今後に活かしたいと思いました。
この場をおかりして、一言お礼を申し上げます。
本日は、大変為になるお話をありがとうございました！！
・自分で考える。お客様に寄り添って行くもの。自分との戦いなのだと思いました。
実践することが大切だけれど、大変な事だとも思いました。
・素敵なお話ありがとうございました！！
先輩の普段の生活からも気配りのすごさを感じていて、そんな先輩だからこそお客様のフォローやグリップも自然とできるんだなあ～と日々思っていて、今日学んだことを今日から活かしていこうと思います。モチベーションが高まりました、ありがとうございました！
・貴重なお話ありがとうございました。
第一生命の有責者の方の活動素晴らしく思います。
飛び込み活動、なかなかできないと躊躇していましたが時間のある際は話法を真似てやってみます。
何より、可愛いし、聴きやすい声、お若いのにお話上手です
からお客様からも好かれている事でしょう。
世間話から入り、信頼関係を築き、ご成功されているのだと感じました。
真似できることは少しでも見習い活動していこうと思います。
・素晴らしいの一言！
素質、信念、努力のたまものですね。本当に彼女にならお任せしたいと思えるでしょう。
どこかしら、少しでも見習いたいです。
・第2部　残念な事にパソコンが何度停止して聞き取り無いところも有りました。
音声も途切れ途切れとなりましたが必死で聴かせて頂きました。
同じ職域活動で有りながらご苦労もされている、そこからどうすれば会える工夫やリモートによる面談、毎月全てのお客様に連絡をする。
学ばせて頂きました。今日から実行します。ありがとうございました。
・５つのお断り話法など参考になりました。とにかくお話しかポジティブで、少し疲れていたのですが元気をもらいました。有難うございました。
・私も職域活動が多いので、コロナ禍での活動の仕方や考え方などとても参考になりました。
せっかくお話を伺ったのでできることからすぐ実践してみたいと思います。
・内田さんのお話は、今の活動で悩んでいた、ミニ職の開拓の話法だったりで、明日から実践してみたいと思いました。
・2部について、何か凄い秘策があるのかといやらしい期待をしていたのですが改めて活動量とそれを保つ為のモチベーションとか当たり前の事を愚直に続けるというところなんだなと、初心に戻らなければと思い知らされた時間でした。
・第二部の内田さんの講話をききました。
とにかく一つ一つの活動に拘りを持っているのだと感じました。IC取り、アポ取り、提案前に行うこと、クロージング後に伝えること、お客様フォローの電話、毎日の活動に対しても目標やテーマを設定すること、毎月の目標等。ご本人は心配性だからとおっしゃってましたが、とても具体的な目標や拘りを持ち、几帳面な活動を続けていて、一日一日を無駄にすることなく丁寧に過ごしてきた結果の功績なのだと思いました。
素晴らしい努力だと思います。
内田さんほどまめな活動は私には出来ませんが、取り入れたいと思うことはたくさんありましたので、明日からの活動に生かしたいと思います。
これからもオフィスの後輩として、内田さんを心から応援しています。
貴重なお話を有難うございました！
・内田さんのお話大変為になりこれからの営業活動に役立てたいと思いました。
・内田さんのお話とても参考になりました。自社でも言われている活動を自ら考え実践している所すごいです、また営業としての目線で一つ一つの事柄がとても具体的で上から言われるのと違い素直に入ってきました。これからの活動、考え方に影響受けました、ありがとうございました。
・第2部の方はとても勉強になりました。特に週ごとにお客さまにあ行から連絡するというのに驚きましたが私も出来ないことではないなと思いました。出来ることと出来ないこととありますが私も内田さんを参考にして出来るところからやっていこうと思いました。
・2部は自身やってることが多いですが基本を大切に初心に戻ってやりたいと思います。
・聴いていると学習帳は便利なツールなのは、分かったしすごく良さそうな感じは受けたのですがなかなか自分からサイトを見る習慣がなく開いて見てもその時だけで終わってしまう。どうしてもアナログで全体を見直せるものが好きです。でも慣れないといけないのですよね。
・2部はいつもやっていることではありますがやはり新人時代はやっていたなとか、こんな工夫はわかっていてもやるの忘れてたなと思いました。参考にしたいし、新人さんは聴いた方がいい講演だったと思います。
・内田会員のお話を伺い、当たり前の事に飽きてしまいがちな私。でもコツコツと諦めない活動が一番の近道だと再確認しました。
時間は掛かるけど、良くも悪くも学ぶ事も多いとお話下さり自身を成長させる糧なのですね。
頑張る力を頂きました。ありがとうございました！
・常にメモを取るくらい有意義で、大切な時間と感じました。心に残った言葉として、テーマを決めて活動というのがあります。
1日1日を大切にして飽きないスケジュールを自分が自分にコンサルティングすることを忘れずに営業活動頑張ります！
・内田さんのお話を聞いて、とても勉強になる事ばかりで、とても参考になりました。
・とても勉強になる講演でした。コロナ禍でも工夫してやれる事にチャレンジしようと前向きな気持ちになりました。貴重なお話をありがとうございました。
・内田さんのお話は何度聞いても迫力があり為になります。ありがとうございました。
・当たり前のことを愚直にやっていくと言うことを気づかせて頂きました。
自分の成長がお客様の役に立つと言う言葉も心に沁みました。
第2部　営業活動の上での対処法などのお話を聴ける、とても貴重な機会となりました。常に工夫して取り組む事を考える姿勢と精神面でもお人柄が窺え、日々の活動の中で行動することを軸に自分も取り組めるようにしていきたいと思いました。
普段の活動の中で、とてもためになるお話が聞けて良かったです。ありがとうございました。
・断りの理由？を確認する等は参考にさせて頂きたいと思います。

